

Такие одинаковые, но такие разные...



- Настя, Катя, далеко не уезжайте, - Маргарита Миронова, мама близнецов, отвлекается от разговора, чтобы вернуть расшалившихся девочек, уехавших на роликах на довольно приличное расстояние от нас. Спустя секунду мы продолжаем беседу. - Какие чувства испытали, когда узнали, что родится двойня? Прежде всего удивление (ведь в наших семьях раньше подобное никогда не случалось), но и, конечно, радость.

И сегодня дочери продолжают радовать родителей, хотя поначалу чувства были довольно противоречивые.

- Самым тяжёлым был первый год. Справиться с двумя детьми сразу непросто (хотя девочки не были особо беспокойными), и помощь мужа, родных оказалась просто незаменимой. Сейчас всё намного спокойнее. К примеру, дома я могу спокойно заниматься своими делами, потому что вдвоём они всегда найдут чем заняться и пристальное внимание взрослых не требуется, - улыбается Маргарита.

Рождение близнецов – довольно уникальный случай. И, вырастая, дети не теряют особой связи друг с другом. Так и мама Насти и Кати Мироновых привела несколько подобных примеров. Хотя в целом девочки абсолютно разные: Катя мягче, спокойнее, впечатлительнее, зато Настя – настоящий лидер по складу характера, усидчивая, настойчивая. В садике подруги у них разные, но в остальном девочки – не разлей вода. Ругаются сёстры, разве что выясняя, кому быть первой: кто первой оденется, кто будет первой мыться... Наблюдать за такими спорами трогательно и смешно.

Сейчас у Насти и Кати непростой период: осенью они пойдут в школу, и свободное время чаще всего посвящается подготовке к этому волнительному событию. Впрочем, даже здесь им намного проще, чем остальным, ведь их двое, и значит, все трудности преодолимы. А ещё есть мама и папа, которые любят и готовы всегда поддержать, – это ли не счастье!

Анастасия СОБОЛЕВА.

Потребительский рынок РГО под контролем

В администрации РГО прошло очередное заседание межведомственной группы по борьбе с нарушениями на потребительском рынке РГО. На заседании обсуждалась информация об исполнении законодательства, запрещающего деятельность игорных заведений, вопросы организации и состояния рыночной и ярмарочной торговли, а так же о выявленных нарушениях в сфере авторских и смежных прав.

В сфере деятельности игорных заведений было проведено 6 проверок. По материалам одной из проверок администрация лотерейного клуба, расположенного по адресу г.Реж, ул.Красноармейская, 60 была привлечена к административной ответственности за нарушение условий проведения лотереи. После очередной проверки сотрудниками ОВД по РГО совместно с налоговой инспекцией в данном клубе было изъято всё оборудование и в настоящее время данные залы свою деятельность прекратили. В ходе проверок было установлено, что указанные залы принадлежат ООО «Концерн «Урал», директором которого является гр. В. Однако данный гражданин отрицает свою причастность к данным залам, ссылаясь на утерю паспорта. Сотрудники ОБЭП ОВД проводят дополнительную проверку по указанным фактам.

По усилению правопорядка в сфере торговли и услуг, прав потребителей и распространению контрафактной продукции было проведено 6 проверок, составлено 7 протоколов об административном

правонарушении. При проверке одного из торговых объектов, была произведена контрольная закупка и выявлен факт реализации видео-продукции на DVD-носителях в нарушение авторских и смежных прав, т.е. с признаками преступления. В результате из незаконного оборота изъято контрафактной продукции на сумму 8570 рублей. На индивидуального предпринимателя наложен штраф мировыми судьями в размере 21 500 рублей.

Для реализации продукции, выращенной режевлянами на приусадебных участках, администрации каждого из рынков рекомендовано предусмотреть и оборудовать не менее 15 мест для реализации сельхозпродукции. Кроме того, для удобства населения в микрорайонах «Гавань» и «6 участок» определены территории и установлены лотки для реализации данной продукции. В течение года планируется проведение ярмарок.

В соответствии с Федеральным законодательством на территории РГО ведётся работа по подготовке земельных участков для строительства универсального рынка (ул.Ленина), сельскохозяйственного (место организации определяется) и межрайонного рынков.

Органам внутренних дел рекомендовано осуществлять контроль за торговлей с рук в неотведённых местах, в том числе на территории, прилегающей к рынку.

Пресс-служба главы РГО.

Прогулки без риска для здоровья

В детских садах закончилась акарицидная обработка уличных территорий. Она осуществлялась с целью уменьшения количества клещей, которые являются переносчиками опасных для людей инфекций.

Как сообщили в управлении образования, подобные мероприятия не проводились в Режевском городском округе уже в течение нескольких лет по причине недостаточного финансирования. В этом году, несмотря на сложную экономическую ситуацию, на обработку территорий всех дошкольных учреждений, в т. ч. и сельских, из бюджета было выделено 104 тысячи рублей.

Чтобы ядовитые вещества не нанесли вреда детскому здоровью, распыление противоклещевого состава проводилось непосредственно перед выходными. На этой неделе акарицидная обработка зелёных зон пройдёт в образовательных учреждениях округа, на базе которых будут действовать летние оздоровительные площадки.

Оксана АНИСИМОВА.

Мальчишек больше

По данным отдела ЗАГС Режевского района Свердловской области, на 31 мая на территории нашего округа родились 220 детей. Эта цифра заметно меньше показателей прошлого года (тогда на аналогичный период было зарегистрировано 258 новорождённых). Что интересно, представителей сильного пола родилось заметно больше: 121 – мальчик и 99 – девочек. В двух семьях на свет появились близнецы.

Хочется верить, что для всех детей Режевского городского округа 1 июня станет настоящим праздником. А для взрослых – напоминанием о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите, и что взрослые несут ответственность за своих детей.

Анастасия СОБОЛЕВА.

Лёгкая победа

В прошедшую субботу ФК «Реж» сыграл на выезде с командой «Казак» из Сухого Лога в рамках первенства области. Обыграть её не составило труда, ведь это аутсайдер прошлого года, не показавший хорошего результата и в этом сезоне. Преимущество преобразовалось в счёт 5:0. 3 гола на свой счёт записал Алексей Мануйлов, 2 снаряда в ворота соперника забил Карлен Варданян.

Очередная домашняя игра состоится завтра в 18.00 на ст. «Металлург». Наша команда померяется силами с командой «УралАсбест» в рамках Кубка области.

Арина АГАПОВА.

Детство – это здорово!



Как мы и предполагали, конкурс «Детский лепет» получился юморным и забавным. И желающих принять в нём участие было достаточно много. Среди них и молодые мамочки, и мамы, чьи дети давно стали взрослыми, но смешные фразы, оброненные ими когда-то, не перестают умилять родителей по сей день. Благодарим всех участников за присланные на конкурс изречения, и, как и было обещано, публикуем самые-самые... А победителями конкурса «Детский лепет» стали Светлана Новосёлова, Валентина Коновалова и Татьяна Шигина. Для них редакция газеты «Режевская весть» приготовила призы (ул. Красноармейская, д.5). Остаётся их только забрать.

Мама просит трёхлетнего Женю:

- Сынок, выйди на улицу, посмотри, какая погода.

Сын сходил, возвращается обратно и говорит:

- Мама, на улице дует..., а вместе с дулом... вместе с дулом дожди!

(Любовь Худякова)

Дочь в четыре года, вернувшись из садика, категорично заявляет маме:

- Я вырасту и тоже замуж выйду!

- Ксюша, а у тебя жених-то есть?

- Нет, я ещё деньги не сдала!

(Татьяна Шигина)

Бабушка загадывает загадку маленькой Алине

- Кто приходит красить дом

С длинной кистью и ведром?

Этот мастер всем знаком,

Он зовётся...

(находчивая Алина радостно):

- Красаком!..

В 11 лет Алина сообщает:

- Бабушка, меня скоро в школе повешают!

Бабушка испуганно:

- Как это, Алиночка?

- Не знаю. У нас, кто хорошо учится, всех вешают!

(Валентина Коновалова, с. Черемисское)

Мама, занимаясь своими делами, говорит вслух:

- Ё-моё!

Дочка Полина из другой комнаты:

- И моё!!!))))

(Елена Исаенко)

Мама забирает Пашу из садика и спрашивает его:

- Паша, чем вас сегодня кормили?

- Рыбой.

- А рыба была с чем?
- С чем, с чем? С кожурой да костями!

(Светлана Чиркова)

Марине 2,5 года. Перед представлением в цирке рассказываю дочке, что будут выступать медведи. Первыми выступают акробаты. Марина (удивлённо):
- Это уже медведи?!

Марине 3 года. В комнате работает телевизор, дочка не обращает никакого внимания, возится с куклами.

Диктор: «Сегодня праздник в Зимбабве – День независимости».

Марина поднимает голову: «У зимней бабы праздник?»

Серёже 3 года. Уже умеет читать. Идут с папой по улице. Серёжа читает на кабине КАМАЗа:

- КА-МА...

Задумался: буква дальше или цифра, видно, ему не понятно, и вдруг восклицает:

- О! Три КАМАЗа написано!

В детском саду инсценировали сказку К. Чуковского «Телефон». Серёжа приходит из садика и рассказывает:

- Мы играли в «Телефон», все дети были зверями, а Вика и Валерия были машины!

Мама удивленно:

- В сказке «Телефон» нет машин!

Сын:

- Есть, есть! Они были «Газели»!

(Светлана Новосёлова)

Как живёшь, страна?

Россия

Президент РФ Д. Медведев подписал распоряжение, в соответствии с которым проекты решений правительства о кандидатурах представителей государства в советы директоров стратегических предприятий будут отныне согласовываться с его администрацией. Эксперты рассматривают этот документ в контексте межэлитного противостояния и попыток главы государства подтолкнуть страну к модернизации.

Минздравсоцразвития РФ включило в проект реформы обязательного медицинского страхования (ОМС) услуги частных медицинских организаций. Соответствующий текст проекта федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в РФ», который заработает в случае его принятия Госдумой РФ с 1 января 2011 г. взамен действующего в настоящее время закона РФ «О медицинском страховании граждан в РФ», опубликован министерством. В результате реформы будет закреплено и право застрахованного лица на выбор и замену страховой медицинской организации. При этом исключается право работодателя и органов государственной власти субъектов РФ на выбор страховых медицинских организаций. Тарифы на оплату медицинской помощи станут едиными для всех страховых медицинских организаций, оплачивающих медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам в одной медицинской организации. Важный нюанс, что постоянно или временно проживающие на территории РФ иностранные граждане и лица без гражданства имеют такие же права и обязанности в системе обязательного ОМС. Также в рамках ОМС будет создано единое информационное пространство, введён персонифицированный учёт и полис единого образца, не требующий замены при смене страховой медицинской организации и действующий на всей территории РФ.

День принятия ислама предложил внести в перечень памятных дат России глава Госсовета Татарстана Ф. Мухаметшин. Он выступил с такой инициативой на заседании Объединённой комиссии по национальной политике и взаимоотношениям государства и религиозных объединений при Совете Федерации. Напомним, что в настоящее время в российском календаре - 8 памятных дат. Это 25 января - День российского студенчества, День космонавтики, отмечаемый 12 апреля, День памяти и скорби (день начала Великой Отечественной войны) - 22 июня, День партизан и подпольщиков (29 июня), День

солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), День Октябрьской революции 1917 года - 7 ноября, День Героев Отечества - 9 декабря, День Конституции Российской Федерации - 12 декабря.

Область

Выборы 2012 года в Свердловской области пройдут по-новому. Через 2 года областной парламент станет однопалатным. Об этом заявил губернатор А. Мишарин. Депутаты ещё не рассматривали поправки, но губернатор уверен, что они будут приняты. Даже называет срок — до конца года. Свердловская область — единственная в России, где сохранился двухпалатный парламент. Последней от идеи региональной Палаты Представителей отказалась Бурятия.

Губернатор Свердловской области А. Мишарин провёл совещание с членами президиума Совета Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей, где обозначил приоритеты развития промышленности области.

Первоуральск взяли на контроль. Здесь под угрозой срыва будущий отопительный сезон. Заняться подготовкой сетей мешает финансовый конфликт. Решать споры поставщиков и потребителей тепла теперь будет заместитель министра энергетики и ЖКХ Н. Смирнов, который на неделю отправлен в рабочую командировку в Первоуральск.

По материалам СМИ – Галина ПОПОВА.

Самый весёлый – Я!



Комитет по делам молодёжи завершил подготовку к фотовыставке, посвящённой Дню защиты детей. Вскоре она обязательно будет представлена режвелянам. Мы также отобрали несколько фотографий, хотя это было сложно, ведь на

призыв об участии откликнулось большое число людей. А фотографии – одна другой лучше. И дети на них как картинки: забавные, очаровательные, милые и озорные. Самые лучшие, самые-самые представлены сегодня вашему вниманию.

1. Лерочка

Что за девица-душа!

До чего же хороша!

2. Алексей и Софья

Мы в вампиров поиграли –

Маму с папой напугали.

3. Настенька

Весёлая девчушка –

Смирнова Настюшка.

4. Павлик

В ясных глазках – огонёк,

Не ребёнок – ангелок.

5. Катенька

В ванной Катенька купалась,

Маме мило улыбалась.

6. Ярослав

Что тут скажешь – всем хорош,

На профессора похож.

7. Егорка

Какая летом благодать!

В песочке можно поиграть.

8. Катюша

Не девчонка – картинка –

Чеплашкина Екатеринка.

9. Анечка

Аппетит пропал совсем?

Вместе с куклой кашу съем.

Внимание!

В период с 2002 г. по май 2010 г. на территории Свердловской области совершено 18 убийств престарелых женщин. Преступления обладают признаками серийности. До настоящего времени лицо, совершившее убийства, не установлено.

За совершение этих преступлений разыскивается женщина в возрасте от 30 до 50 лет, рост 165-170 см, худощавого телосложения, волосы длиной до плеч (могут быть светлыми и тёмными), возможно, собраны сзади в пучок, брови узкие, дугообразные, тип лица азиатский (возможно татарка, удмуртка, марийка).

С целью недопущения совершения новых преступлений правоохранительные органы обращаются к жителям Свердловской области с просьбой провести беседы со всеми пожилыми родственницами и соседками. Необходимо им объяснить, что нельзя открывать двери квартиры незнакомым людям. Если в квартиры под любым предлогом вошла незнакомая женщина, нужно немедленно позвонить в дежурную часть ОВД по телефону 02.

Уважаемые граждане! Будьте бдительны! Не оставляйте без внимания любые факты, связанные с совершёнными преступлениями! И помните – преступница может изменять свою внешность!

Только совместными усилиями мы сможем установить и задержать преступника!
